

COMUNE DI VERZUOLO

Piazza Martiri della Libertà, 1 12039 **Verzuolo** (Cuneo)

Cod. Fisc. 85000850041
P. Iva 00308170042
verzuolo@cert.ruparpiemonte.it
protocollo@comune.verzuolo.en.it

Area Amministrativa Affari Generali (Segreteria) e Servizi Demografici

Tel. 0175 255110 - Fax 0175255119

Tel. 0175 255151 (Anagrafe)

Area Amministrativa Finanziaria

Tel. 0175 255121 (Ragioneria) - 0175255131 (Tributi)

Area Tecnica

Tel. 0175 255141

Area di Vigilanza Commercio e Attività produttive

Tel. 0175 255162 - Fax 0175255169

SCIOPERO NAZIONALE DEL PERSONALE INDETTO PER IL 29.11.2024

Numero dipendenti	22
Personale scioperante	0
Personale assente per altri motivi	4
Percentuale adesione	0
Trattenute sulle retribuzioni	0